

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобілі та автомобільне господарство»
підготовки бакалаврів із спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» у
Дніпровському національному університеті залізничного транспорту
імені академіка В. Лазаряна

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері автомобільного транспорту для України залишається важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю оновлення автотранспортних засобів, використання сучасних ефективних зразків транспортної техніки і, відповідно, застосування новітніх технологій експлуатації, обслуговування та ремонту.

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна має багаторічний досвід підготовки інженерів-механіків для транспортної галузі, має досвідчений кадровий потенціал, розвинену матеріально-технічну базу.

В рецензованій освітньо-професійній програмі перелік та зміст освітніх компонентів, послідовність їх вивчення, визначені загальні та фахові компетентності спрямовані на вирішення завдань професійної діяльності з проектування об'єктів автомобільного транспорту, розробки та впровадження технологічних процесів, технологічного устаткування і оснащення, засобів автоматизації та механізації під час виробництва, експлуатації та ремонту транспортних засобів. Фахові компетентності носять практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Результати навчання проходять апробацію під час поточного, семестрового (підсумкового) контролю знань та атестації здобувачів вищої освіти.

Слід зазначити про доцільність доповнення окремих освітніх компонентів матеріалами з дослідження конструктивних параметрів та характеристик автотранспортної техніки, її систем і складових елементів з метою підвищення ефективності автотранспортних засобів, створення сучасних, принципово нових конструкцій, технологій та засобів експлуатації, обслуговування, ремонту, діагностування та сервісу. Крім того, вважаємо необхідним ввести зміни до освітньої програми, а саме, передбачити виконання кваліфікаційної роботи, як більш ефективного засобу атестації випускників.

В цілому освітньо-професійна програма «Автомобілі та автомобільне господарство» та її наповнення сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та компетентностей випускників запитам потенційних роботодавців.

В.о. завідувача кафедри
«Експлуатація та ремонт машин»
ДВНЗ «Придніпровська державна академія
будівництва та архітектури», к.т.н., доцент

Заяць Г.В.

Підпис Заяця Г.В. підтверджує

Засі.



Семченко А.М.